



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU

14.12.2016

**COMUNICAT DE PRESĂ**

În perioada 21.11.2016 - 25.11.2016, s-a desfășurat, la inițiativa Inspecției Muncii, Campania națională privind respectarea de către agenții de muncă temporară a prevederilor legale privind condițiile de funcționare, precum și procedura de autorizare a agentului de muncă temporară.

Obiectivul acestei campanii a urmărit identificarea angajatorilor autorizați ca agenți de muncă temporară, controlul privind respectarea timpului de muncă și de odihnă, creșterea gradului de conștientizare a agenților de muncă temporară în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale, creșterea gradului de conștientizare, a utilizatorilor și a salariaților temporari în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale, diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către agenții de muncă temporară a prevederilor legale, verificarea respectării de către agenții de muncă temporară a prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă, referitoare la: contractele de punere la dispoziție, contractele de muncă temporară, registrul general de evidență a salariaților.

Conform Registrului național de evidență a agenților de muncă autorizați, existent pe site-ul Ministerului Muncii, pe raza județului Sibiu activează un număr de 18 agenți de muncă temporară.

În perioada de desfășurare a acțiunii, au fost verificați toți agenții de muncă temporară, fiind constatat faptul că două unități au fost radiate de la Oficiul Registrului Comerțului, patru sunt în insolvență, negăsite sau fără activitate, șapte agenți de muncă temporară au sediul în alt județ, motiv pentru care fișele de identificare și foile colective de prezență ridicate au fost transmise la inspectoratele teritoriale de muncă din raza teritorială în care își au sediul social.

La cinci agenți de muncă temporară care au sediul social în județul Sibiu au fost efectuate verificări în domeniul relațiilor de muncă, fiind constatate 7 neconformități, sancționate cu avertismente. Nu au fost identificate situații de muncă fără forme legale sau muncă nedeclarată.

Szombatfalvi Török Francisc  
Inspector Șef  
I.T.M.Sibiu